



Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Συνάδελφοι,

Η κυβέρνηση στο πλαίσιο της “Ασφαλιστικής Μεταρρύθμισης” ψήφισε το Ν. 3655/2008 όπου μεταξύ των άλλων προβλέπεται η ενοποίηση του Τ.Α.Δ.Κ.Υ. και ο διαχωρισμός του σε δύο Τομείς.

Ο κλάδος της Επικουρικής Σύνταξης (μηνιαίο βοήθημα) του Τ.Α.Δ.Κ.Υ. ενοποιήθηκε στο Τ.Ε.Α.Δ.Υ.

Ο κλάδος Πρόνοιας (εφάπαξ) του Τ.Α.Δ.Κ.Υ. ενοποιήθηκε στο Τ.Π.Δ.Υ.

Με υπερφίαλες δηλώσεις προσπαθώντας για άλλη μια φορά η κυβέρνηση και η Υπουργός Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας κα Φάνη Πάλλη – Πετραλιά να εξαπατήσουν τον Ελληνικό Λαό και τους εργαζόμενους διακήρυξαν τα θετικά αποτελέσματα που θα έχουν τα Ασφαλιστικά Ταμεία και οι ασφαλισμένοι από την ενοποίηση σύμφωνα με το Νόμο που εψήφισαν.

Και επειδή τα αποτελέσματα είναι πράγματι ορατά ιδού σε τι κατάσταση βρίσκεται το Ταμείο Πρόνοιας Δημοσίων Υπαλλήλων (Τ.Π.Δ.Υ.) όπου εντάχθηκε ο Τομέας Πρόνοιας (εφάπαξ) του Τ.Α.Δ.Κ.Υ.:

1. Το Τ.Π.Δ.Υ. καθυστερεί να καταβάλει το εφάπαξ στους Δημοσίους Υπαλλήλους έως και 18 μήνες.
2. Συνταξιούχοι δικαιούχοι, λόγω της παρατηρούμενης μεγάλης καθυστέρησης του εφάπαξ, αδυνατούν να εκπληρώσουν προγραμματισμένες οικονομικές υποχρεώσεις τους και έχουν περιέλθει σε καθεστώς υπερήμερίας προς τους οφειλέτες τους.
3. Εκκρεμούν 12.500 αιτήσεις ήδη συνταξιοδοτηθέντων υπαλλήλων οι οποίοι ανησυχούν για τον χρόνο και την τύχη της καταβολής του εφάπαξ τους.
4. Τα αποθεματικά του Τ.Π.Δ.Υ. ανέρχονται στο ποσό των 32 εκατ. ευρώ ενώ οι οφειλές του για την εκπλήρωση των υποχρεώσεων του ανέρχεται στα 500 εκατ. ευρώ.

Τα αρνητικά αποτελέσματα της ενοποίησης είναι όμως ΑΜΕΣΑ ορατά και στο Τ.Α.Δ.Κ.Υ.

Από την 1^η Αυγούστου 2008, μέχρι σήμερα υπέβαλαν αίτηση συνταξιοδότησης 120 συνάδελφοι και οι εκκρεμότητες (απονομές μηνιαίων βοηθημάτων, εφάπαξ, αναγνωρίσεις χρόνου, εξαγορές κ.λ.π.) να φθάσουν στις 2.000.

Στο χρονικό διάστημα αυτό έχει ολοκληρωθεί η εκκαθάριση μόνο 50 φακέλων που αφορούν το Τ.Ε.Α.Δ.Υ. και 10 το Τ.Π.Δ.Υ. επισημαίνοντας και το γεγονός ότι οι υπάλληλοι, απαραίτητοι για την εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών του Τ.Α.Δ.Κ.Υ., με απόφαση του Προέδρου του Δ.Σ. μετακινούνται σε κεντρικές υπηρεσίες.

Αυτά για να γνωρίζουμε την νέα πραγματικότητα που δημιούργησε η κυβέρνηση με τις ενοποιήσεις των Ταμείων.

Αθήνα, 16 Οκτωβρίου 2008

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Η Γραμματεία της Συντονιστικής Επιτροπής της Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α.